

## ● Летние гастролы

# Под аккомпанемент грозы...

Все было, как всегда в таких случаях. Дирижер, заслуженный артист Казахской ССР И. Островский взмахнул палочкой, оркестр проиграл короткое вступление, и со сцены полилась величественная мелодия арии Ивана Сусанина, которую исполнял Н. Порицкий. Однако вскоре произошло непредвиденное. Удар молнии вывел из строя линию электропередач, и переполненный зрителями зал погрузился в темноту.

Мгновение казалось, что концерт сорвется и слушатели разойдутся огорченными. Но вот в темноте заговорил сперва один инструмент, потом другой, а вскоре уверенно зазвучал и тенор А. Ненадовского, запевшего популярную песенку «Не плачь, девчонка». Слушатели, колхозники села Оськино Хохольского района, дружно поддерживали артистов не только

аплодисментами, но и деятельным участием в пении. Разумеется, первоначальную программу концерта пришлось изменить, но зато довольными остались все.

Так начался летний сезон в работе Воронежского театра оперы и балета. 2 июня спектаклем «Бал-маскарад» с участием народного артиста Эстонской ССР Хендрика Крумма театр завершил работу в Воронеже и открыл гастрольные поездки по районам области. Его концертные бригады и симфонический оркестр в июне побывают в колхозах и совхозах Хохольского, Верхнемамонского, Рамонского и Нижнедевицкого районов. 2 июля воронежцы начинают свои выступления в городе Орле.

Т. ЛАЗАРЕВА.

1-7 ИЮН 1977  
Помимо  
г. Воронеж